
 
 
 
 
 
 

Листівка про ввезення біженцями з України собак, 
котів і тхорів 

 
 
Україна не визнана ЄС вільною від сказу. Тим не менш, ЄС зробив імпорт можливим за 
наступних спрощених умов. Це стосується собак, котів і тхорів лише в супроводі їх 
власників. 
 
 
Собаки, кішки або тхори, які були вакциновані проти сказу і для яких немає 
визначення титру антитіл: 
 

 Клінічний огляд тварин (тварин) та збір усіх необхідних даних про тварин 

 Перевірка захисту від сказу за допомогою визначення титру на наявність антитіл 

до сказу. 

 До отримання негативного результату необхідно дотримуватися «домашнього 

карантину» не менше 30 днів.# 

 Якщо чітка ідентифікація тварини неможлива, тварини мають бути позначені 

мікрочіпом і видати паспорт тварини ЄС.  

  

Собаки, кішки або тхори з невідомим або неясним захистом від сказу: 
 
 

 Клінічний огляд тварини (тварин) 

 Здійснення вакцинації тварин від сказу понад 12 тижнів. Маркування тварини 

мікрочіпом та видача паспорта тварини ЄС. 

 Дотримання «домашнього карантину» не менше 3 місяців 

 Тварин у віці до 12 тижнів також слід вакцинувати, коли їм виповниться 12 тижнів. 

Тоді період «домашнього карантину» буде продовжено на час, необхідний для 

досягнення 12-го тижня життя. 

 

Вищезазначені необхідні ветеринарні заходи проводяться кваліфікованими 

практикуючими ветеринарами 

. 

 
 
 
 
 



 
 
Під час «домашнього карантину» необхідно дотримуватись наступного: 
 

 Утримання тварини обмежується квартирою/будинком 
 

 Слід уникати контакту тварини з іншими тваринами, власниками тварин або 
відвідувачами 
 

 Відвідини ветеринара повинні бути сплановані таким чином, щоб не було 
контактів з іншими тваринами або власниками тварин. 

 

 Про зміну місця перебування тварини необхідно негайно повідомити до 
районного управління Карлсруе, Управління ветеринарних питань та контролю 
харчових продуктів 
 

 Проблеми в поведінці, такі як агресивність, кусання без будь-якої видимої 
причини, підвищений гавкіт без видимої причини, хрипкий гавкіт, утруднення 
ковтання або надмірне слиновиділення, а також виражена відраза до води,  
необхідно негайно повідомити в окружний офіс Карлсруе, Управління 
ветеринарних питань та контролю харчових продуктів. 

 

 Про будь-яку хворобу або смерть тварини необхідно негайно повідомити до 
районного управління Карлсруе, Управління ветеринарних питань та контролю 
харчових продуктів. 
 

 
 
До районного офісу Карлсруе, Управління ветеринарних справ та контролю харчових 
продуктів, можна зв’язатися наступним чином: 
 
телефонний номер:   0721/936-83020 
електронна пошта:   veterinaeramt@landratsamt-karlsruhe.de 


